



Сентябрь 2003

Для христиан, которые хотят знать больше о евреях и еврейском благовестии

Выпуск 16

НОВЫЙ ГОД... В СЕНТЯБРЕ?

Моиш Розен, основатель миссии "Евреи за Иисуса"

«Поздравляем с Новым Годом 27 сентября!» Наверное, к большинству из вас это поздравление не имеет никакого отношения. Но вот для ортодоксальных евреев это первый день месяца тишрей, седьмого месяца еврейского календаря. В соответствии с традицией, с него начинается новый, 5764-й год от сотворения мира.

В Библии (Левит 23:24,25) первый день седьмого месяца назван праздником труб. Однако со временем вавилонского плена наш народ считает этот день началом нового года (Рош Ашана). Это день не только веселья и радости, но также серьезных размышлений и поклонения Богу. Даже те евреи, которые ходят в синагогу изредка, стараются в этот особенный день посетить ее. Ведь с Рош Ашана начинаются Десять дней трепета - время глубокого переосмыслиния своей жизни, мыслей, поступков; евреи стараются очиститься от всего того, в чем им нужно раскаяться. Кульминацией этих десяти торжественных дней становится Йом Киппур, День очищения (он приходится в этом году на 5-6 октября и является самым священным днём в иудаизме).

Поскольку по еврейскому календарю день начинается не утром, а накануне, с момента захождения солнца, праздник Рош Ашана начинается в пятницу вечером, 26 сентября. В синагоге собираются люди; приходят даже те, кто в течение года не посещает синагогу вообще. Служба начинается ни на что не похожим звуком шофара - бараньего рога. Его пронзительный звук является официальным сигналом к началу торжественного собрания.

Богослужение в этот день проводится по специальному молитвеннику, который называется «Махзор». В нем содержится молитва, заключающая в себе глубокий сокровенный смысл:

«Боже наш и Боже отцов наших! Вспомяни нас добной памятью пред Тобою и посети нас посещением спасения и милости с неба небес, которые испокон веков. И вспомяни для нас, Господи Боже наш, завет, милость и клятву, которой Ты клялся нашему праотцу (Аврааму)

на горе Мориа. И пусть жертвоприношение его сына (Исаака) [будет пред Тобою]. Вспомяни для нас завет наших отцов, как Авраам, отец наш, подавил свою жалость к сыну своему единородному и готов был погубить его, дабы исполнить Твою волю. Так да подавит Твоя жалость к нам Твой гнев на нас; и да прибавится Твоя жалость к другим Твоим мерам. И поступи с нами лучше, чем того требует порядок Закона Твоего; обрати ярость гнева Своего от народа Своего, от города Своего и от земли Своей»*

Эта молитва говорит о том, чтобы Бог даровал спасение и отвратил Свой гнев от народа только потому, что Авраам был готов принести своего сына Исаака в жертву Господу. Я уверен, что мало кто из читающих ее евреев понимает, какая связь существует между поступком Авраама несколько тысяч лет назад и еврейским народом сегодня. Ведь раввины говорят, что идею заместительной жертвы придумали христиане. Однако эта молитва свидетельствует как раз об обратном. Большинство современных евреев, откликающихся на звук шофара и приходящих в торжественное собрание на Рош Ашана и Йом Киппур, не видят этой связи и не понимают ее. Они имеют очень смутное представление о том, как традиционное чтение истории Авраама и Исаака, а также приведенная выше молитва, указывают на гораздо большую жертву, в которой Сам Бог не пощадил Своего Собственного Сына.

Наше очищение приходит не от Авраама с горы Мориа, а от Йешуа (Иисуса) с горы Голгофы. Вместе со всеми верующими и следующими за Мессией, как евреями, так и неевреями, мы ожидаем трубного зова, который соберет нас в присутствие Божье. Это будет не ежегодный звук бараньего рога, но трубный зов архангела, призывающего нас к вечному и радостному поклонению Тому, Кто отдал Самого Себя ради нашего искупления.

* "Махзор" - молитвенник на День очищения (перевод с иврита д-ра А. Ф. Филипа, "Hebrew Publishing Co.", Нью-Йорк, 1931, (отрывки со страниц 85 и 87, скобки автора статьи)).

ИНТЕРЕСНЫЕ ИСТОРИИ ИЗ НАШЕГО СЛУЖЕНИЯ

У К Р А И Н А

Игорь Барбанель

Вместе с волонтером Гришой я раздавал евангелизационные листовки на «Привозе» в Одессе. Раздача была хорошая, евреев много. Но через час закрыли ворота, возле которых мы стояли, потому что нужно было заасфальтировать участок дороги. Мы с Гришой перешли на другое место. Там было не очень удобно, но я молился, чтобы Господь послал нам открытых евреев. Господь ответил на мои молитвы и послал мне еврейку, Евгению М. Она верит в Иисуса, читает Библию, и мы вместе помолились молитвой покаяния. Молитесь, пожалуйста, об укреплении ее веры.

Эдуард Грановский

Первое сорти (раздача литературы) одесской кампании. Знаменитое место в городе - «Привоз» (городской рынок, существующий с основания города). Ко мне подходит парень лет 25-28: «Я прочел вашу листовку. Знаете, я ходил несколько раз в баптистскую церковь. Но я - наркоман. Я не могу перестать...»

- Но зачем Иисус приходил на эту землю, ты знаешь?
- Конечно, знаю. Но я сам не могу от наркотиков отказаться, - еще раз говорит мне парень о наболевшем. Я говорю ему о наркоцентрах при церквях.

И вдруг я решил спросить его:

- А принял ли ты Его в свое сердце?
- То есть?

И я понимаю, что для этого Господь и привел его. Через минуту мы молимся. Он действительно понимает и верит, что Иисус - его Бог, что Он взял на Себя все грехи и болезни.

Пожалуйста, молитесь за Владимира К., чтобы Господь побыстрее освободил его от наркозависимости.

И снова Эдуард Грановский

В этот день раздача была не очень большой. Нам уже нужно ехать домой. Мы с моей сотрудницей Ларисой Савельевой садимся в автобус - ехать «на базу». В автобусе напротив сидят две девушки. С интересом рассматривают наши свитера. «Почему евреи?» - спрашивает одна из них.

Мы ехали вместе почти до нашей остановки. За это время у меня появилась возможность написать эту историю: Елена Т., 19 лет, приняла Христа в свое сердце. Молитесь, чтобы она пришла в церковь и возрастала в познании Господа.

Владимир Владимирский (волонтер)

Я раздавал трактаты на «Привозе». Ко мне

подошел еврей средних лет и сказал, что он ищет «Евреев за Иисуса». Он рассказал, что уже беседовал с одним из нас. По его рассказу я понял, что он говорил о Борисе, нашем волонтере. Этот человек сказал, что Боря рассказывал ему о Боге, Евангелии и Иисусе Христе. Но он в тот момент не хотел оставить Боре свои координаты для дальнейшего общения. Он добавил, что после беседы с Борей мысль об Иисусе Христе у него не выходила из головы. И поэтому он нашел «Евреев за Иисуса» и дал мне свой контактный адрес для того, чтобы ему выслали литературу и он мог больше узнать о Боге.

В данном случае сработала притча о сеяtele. Мой брат бросил семя, и оно произросло. Я убедился, что наша работа дает плоды. Через этот случай Бог мне открыл смысл нашей работы, чтобы у меня не возникало никаких сомнений о ее важности.

Татьяна Шпит (волонтер):

Я частенько перезванивалась со Светланой, еврейкой, тоже верующей в Иисуса. Однажды она попросила меня приехать к ней домой и встретиться с ее мамой. Мама Светланы - еврейка, ей 79 лет и живет она сейчас в Германии. Светлана, узнав, что мама приедет на некоторое время к ней в гости, решила форсировать события. Татьяна Иосифовна категорически не хотела со мной видеться, но сдалась под наиском дочери. Не зная, как поступить, я предложила послушать кассету мессианского еврея М. Бракера. Бог что-то сделал через эти псалмы в сердце Татьяны, и она согласилась на общение. Мы говорили об Иисусе, и вскоре я увидела, что Татьяна готова к покаянию. У нее диабет и ей нужно было колоть инсулин, перед этим Татьяна сделала тест на сахар. Я помогла об уменьшении количества сахара в крови и Татьяна с вызовом сказала: «Посмотрим, какой у тебя Бог!» После молитвы сахар снизился настолько, что укол делать не было нужды! Когда дочь Татьяны вошла в комнату, мать воскликнула: «Я теперь сестра во Христе!»

Прошла неделя, и Светлана сообщила, что ее мама согласилась прийти на богослужение (ко всему еще мама Светы ходит на костылях, у нее поврежден позвоночник). И Иисус совершил чудо! В прошлое воскресенье Татьяна Иосифовна покаялась в церкви и даже вставала со всеми во время прославления несмотря на то, что у нее болит спина. Слава Господу!

Молитесь за эту семью. У Татьяны еще две дочери, они не верят в Бога.

«Евреи за Иисуса» в Украине:

Одесса, 65001, а/я 210 Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10 E-mail: odessa@jewsforjesus.org
Киев, 04111, а/я 101 Тел.: (044) 236-54-37 E-mail: kiev@jewsforjesus.org
Днепропетровск, 49100, а/я 5108 Тел.: (0562) 34-08-57 E-mail: dnepr@jewsforjesus.org
Харьков, 61052, а/я 10580 Тел.: (057) 702-06-61 E-mail: kharkov@jewsforjesus.org
Адрес в Интернете: <http://cis.jewsforjesus.org>

«Евреи за Иисуса» в России:

Москва, 117105, а/я 9 Тел.: (095) 958-59-66 E-mail: moscow@jewsforjesus.org

«Евреи за Иисуса» в Германии:

Juden für Jesus e. V. Postfach 101822, 45018 Essen, Deutschland
Tel.: 0201-4373958, fax: 0201-79989331 E-mail: JudenfürJesus@aol.com

ИНТЕРЕСНЫЕ ИСТОРИИ ИЗ НАШЕГО СЛУЖЕНИЯ

Р О С С И Я

Максим Аммосов

С волонтером Романом мы стояли на станции метро. Несмотря на утро, народа не очень много. Зато много евреев, которые шли в стоящую рядом синагогу. Четверо из них заинтересовались нашей литературой. Сорти (раздача литературы) подходит к концу, но у меня на сердце желание поговорить еще с одним евреем. Я стараюсь, но евреи проходят, не останавливаясь. Наконец, когда я уже отчаялся, волонтер Роман подвел ко мне очень пожилую женщину. Бог улыбается нам! Дело в том, что Роман недавно с нами, он хорошо раздает, но, по его словам, не умеет видит евреев среди других людей и не может с ними говорить. Так вот, Елена Б. сама подошла к нему и спросила, где находится синагога. Тут уж Рома сообразил, что она еврейка и привел ее ко мне. Она оказалась открытым человеком, оставила свой адрес, сказав, что будет с радостью читать нашу литературу. Слава Богу!

Мира Грачева

Я раздавала наши листовки в Москве на метро «Пушкинская», где евреи идут в синагогу и из нее. Кто-то идет, наполненный страхом, шарахаясь от твоего вопроса: «Вы еврей?» А кто-то наоборот идет с размягченным сердцем и охотно останавливается. Открытая еврейка 65 лет с радостью остановилась, заинтересованная нашей литературой. Она осознавала свою греховность, верила в Иешуа, и я уже была готова молиться с ней. Но вдруг она увидела в толпе еврейскую женщину, подбежала к ней, взяла за руку и подвела ко мне, сказав: «Вот еще наша». Я решила, что это ее знакомая, но оказалось, что нет. Я попросила женщину подождать и начала молиться с первой женщиной, а когда она ушла, я начала все сначала со второй. И она тоже покаялась! Слава Богу! На этой же неделе она пришла к нам на шаббат (субботнюю встречу), и ей очень понравилось. Молитесь за ее возрастание.

И снова Мира Грачева

Роза С. оставила нам свой адрес год тому назад. Мы пошли навестить ее сразу в тот же день, т.к. она жила рядом и у нее было много вопросов. Получив ответы на свои вопросы, она совсем закрылась, и Бог перестал ее интересовать. В течение года я звонила ей, интересовалась ее здоровьем, побуждала задуматься о Боге. Однажды она даже согласилась встретиться со мной, но потом ее заполнила суета. После очередного звонка я сказала: "Все, больше не могу терять на нее время, я сдаюсь". Каково же было мое удивление, когда буквально через две недели она сама позвонила мне, а чуть позже позвонила, чтобы уточнить дорогу к нам на шаббат. На ближайший шаббат она пришла одна из первых и сразу же вышла на покаяние. Как чуден Господь! Он озарил сердце Розы, и в свои 80 лет она родилась от Бога! Молитесь, пожалуйста, за ее возрастание.

Братья и сестры!

Напоминаем, что газета «Вестник» рассыпается рожденным свыше христианам, которые желают поддерживать служение «Евреев за Иисуса» в молитве, личным участием в наших евангелизационных кампаниях или финансовыми пожертвованиями. Если Вы не желаете больше получать «Вестник» и поддерживать служение «Евреев за Иисуса», сообщите нам об этом, пожалуйста.

Свои пожертвования присылайте, пожалуйста, на наши расчетные счета.

В РОССИИ:

ИНН 7731136497
Расчетный счет: 40703810138310100678
БИК 044525225
Сбербанк России, Люблиnsкое ОСБ □ 7977
Корреспондентский счет:
30101810400000000225
ИНН 77070883893

В УКРАИНЕ:

ХРГ "Сврэй за Ісуса"
Розрахунковий рахунок:
26001000404001
Код 25904300
АТ "Індустріально-експортний банк"
МФО 300614

Молитвенные нужды

МОСКВА

- ❖ О развитии нашего служения в Москве и Санкт-Петербурге
- ❖ О благословении Божьем на наши евангелизационные встречи по субботам и раздачу литературы.

ОДЕССА

- ❖ О плодотворной работе со всеми теми, кто во время одесской кампании оставил свои координаты для общения
- ❖ О покаянии тех представителей оппозиции (синагоги и анти-миссионерские организации), которые и сами не приходят ко Христу, и другим препятствуют.

КИЕВ

- ❖ О наборе новых сотрудников
- ❖ Об открытии шаббатов (субботних встреч) на левом берегу Киева

ХАРЬКОВ

- ❖ Об общеукраинской регистрации «Евреев за Иисуса»
- ❖ О наборе людей на кампанию «ВОТ БОГ ВАШ» в Харькове в 2004 г.
- ❖ О сотрудничестве с церквями города во время кампании

ДНЕПРОПЕТРОВСК

- ❖ О покаянии руководителей города
- ❖ О вере и покаянии евреев Днепропетровска
- ❖ О новых сотрудниках в днепропетровское отделение
- ❖ О регистрации отделения в этом городе
- ❖ О нейтрализации сил духовной оппозиции

МОЛИТЕСЬ ЗА МИР В
И Е Р У С А Л И М Е !

ВОПРОСЫ ОДЕССА!

Можно ли чем-нибудь удивить Одессу? Может ли кто-нибудь удивить Одессу?
МОЖЕТ!!!

Двенадцатый год подряд «в цветущих акациях города» слушает из уст евреев о ...Йешуа (Иисусе Христе). Именно Йешуа и Его удивительная весть спасает, преображает и украшает жизнь одесситов, которые услышали Его призыв. Мы, «Евреи за Иисуса», завершили в Одессе евангелизационную кампанию «Вот Бог ваш». На улицах и рынках, на Дерибасовской и у вокзала, от «Тайрова» и до «Котовского» - везде была услышана истина:

ИИСУС ЕСТЬ МЕССИЯ!

Несомненно, эта весть относится ко всем народам, но нам, евреям, она нужна, как воздух. Слишком долго мы ошибались, принимая очередного лжемессию. И слишком дорого платили за ошибки.

Поэтому мы, «Евреи за Иисуса», обращались к сердцам евреев, «открывая и доказывая им, что Христу (т. е. Машияху, Мессии) надлежало пострадать и воскреснуть из мертвых и что Сей Христос (Мессия) есть Иисус» (Деяния 17:3).

В этой кампании мы использовали различные методы проповеди Слова Божьего нашему народу. Кроме традиционной раздачи литературы в самых оживленных местах города эффективным методом евангелизации стали наши телепередачи. Мы показали целый цикл передач по двум центральным телеканалам города и области. Тысячи людей, в том числе сотни евреев, смогли увидеть и услышать Благую Весть как из наших уст, так и из уст известных пастырей города. Мы благодарны Господу за такую милость к нам и поддержку со стороны многих церквей Одессы.

А вот как использовал нас Господь ежедневно, когда мы выходили на улицы города в футболках «Евреев за Иисуса».

«Я раздавал евангелизационную литературу на рынке. Ко мне подходили разные люди. Многие из них высказывали свое мнение относительно того, что я делаю. Женщина, торговавшая рядом, критиковала меня. Несмотря на это, у меня было хорошее настроение, а люди оставляли свои адреса для получения литературы и с интересом слушали, что я им говорил о Йешуа. Под конец людей стало меньше, и у меня появилась возможность поговорить с той женщиной. Я рассказал ей о том, как Господь изменил мою жизнь, и что теперь я служу Ему. После этого ее отношение полностью изменилось - она сама стала предлагать людям брать у меня трактаты! Когда я уходил, я сказал, что был рад трудиться рядом с ней. Моя новая знакомая явно чувствовала себя неловко и сожалела о том, что она сначала наговорила столько нехорошего» (Игорь Шварцман).

Во время кампании Господь давал нам встречи с совершенно разными людьми. Были и такие: «Когда я раздавала евангелизационную литературу на рынке «Черемушки», я несколько раз встречала православного еврея. Дважды он упрекал меня, что я сама не православная, и убегал так быстро, что я не успевала ему ничего ответить. И вот, на третий день я снова увидела этого человека. Когда он подошел, я поскорее начала ему свидетельствовать об Иисусе, пока он не перешел на свою излюбленную тему. В конце на

всякий случай спросила, не хочет ли он получать нашу литературу о Йешуа. К моему изумлению, Семен тут же сказал: «Да, тысячу раз - да!» Я записала его адрес и почему-то начала говорить о покаянии. Он заинтересованно слушал, а потом спросил: «А что же такое покаяние? После покаяния я уже не должен грешить?» Я отвечала: «После покаяния у Вас уже не появится желания грешить!» Он ответил: «Да, но я вспыльчивый, нетерпеливый: как Бог меня такого примет?» «Знаете, - ответила я, «если Вы признаете себя греховником, Вам необходимо признаться в этом перед Богом», - и предложила ему помолиться молитвой покаяния. К моему удивлению, Семен согласился, и мы вместе обратились к Богу, чтобы Он вошел в сердце Семена и изменил его» (Лариса Савельева).

Кроме упомянутого выше цикла телепередач, мы также показали фильм «Истории выживших в Холокосте» о евреях, которые пришли к вере в Йешуа во время или после Холокоста.

За время кампании мы раздали **735 730** евангельских трактатов. Нам остались свои адреса для получения литературы: **1393** еврея, не верующие в Иисуса, **39** евреев, верующих в Иисуса, **1218** неверующих неевреев и **324** верующих нееврея. И самое главное - во время этой кампании **339** нееврея и **236** еврея решили принять Йешуа как своего Господа и Спасителя.

Спасибо всем, кто принял участие в этой кампании или молился за нее!